

На прошлой неделе Россия предложила план постройки супермагистрали, которая связывала бы Лондона с Нью-Йорком через Европу, Россию, Азию и Северную Америку. Разработка Транс-Евразийского пояса была представлена главой РЖД Владимиром Якуниным на заседании Российской академии наук, как сообщает издание *Siberian Times*.

Если магистраль будет построена, это будет самая длинная дорога в мире. Дорожное путешествие от одного конца до другого будет длиной более 20000 км. Затраты на строительство магистрали и сопутствующей высокоскоростной железной дороги оцениваются в триллионы, но Якунин настаивал на встрече на том, что проект окупится при быстром экономическом росте отдаленных частей России.

Проект сталкивается, однако, со многими проблемами, в том числе соединением отдаленных уголков России с в основном малозаселенной сельской местностью Аляски, где мало дорог, не говоря уже об огромном инженерном проекте. Россия неоднократно пыталась преодолеть бурное Берингово море, но различные проекты так и не смогли воплотиться в жизнь, как сообщает *Washington Post*.